



5.mistrovský zápas 1.A třídy staršího dorostu 24.9.2011:

„Vydřené vítězství po nevydařeném 2. poločase!!!“

Sokol Vraný – Sokol Nové Strašecí 3 : 2 (3 : 2)

Sestava domácích: Löwe – Náprstek, Bradáč, Liška, Horn – O.Vébr, Novák, Šafner, Košťák (80.min.Matourek) – J.Vébr, Folda (87.min Holý)

Připraveni: Kindl, Sýkora, Urban, Izera

Tradičně jsme utkání začali ve velkém stylu. Dobře jsme kombinovali, naši hru zdobil výborný pohyb a atakování soupeře po celém hřišti. Již ve 2.min po ideální přihrávce Nováka pálí J. Vébr ve vyložené pozici těsně vedle pravé tyče soupeřovi branky. Běží 5.min. zápasu a po hrubici hostujícího brankáře Šulka dobře reaguje **Folda** a do prázdné branky dává na **1:0**. Pojistit naše vedení jsme mohli v 9.min, kdy je ve vyložené šanci opět J.Vébr, jeho střela však míří opět pouze vedle. Místo pojistky výsledku však udeřilo Strašecí. V 11.min po ztrátě míče na naší pravé straně obrany letí centr do pokutového území, kde neobsazený útočník soupeře pohodlně umísťuje za záda T.Löweho na **1:1**. Hra se vzájemně přitvrdila a náš Horn inkasuje ŽK v 15.min. V 19.min nás mohl posunout do vedení O.Vébr, ale jeho střela z 9ti metrů letí nad. V 21.min další nedůslednost v defenzivě na naší pravé straně. Nechali jsme hráče Strašecí vést míč bez atakování po našem vápně a jeho protizvratná střela zapadla těsně k pravé tyči Löweho branky. Prohráváme **1:2** a mobilizujeme síly ke zvratu v zápase. Ve 24. min. vzal na sebe tento úkol **J.Novák** a po samostatné akci proniká do pokutového území soupeře a umístěnou střelou vyrovnává na **2:2**. Dostáváme se opět do zápasu a naše hra má opět správné parametry. V 31.min po perfektní přihrávce J. Vébra úraduje opět náš nový střelec **Lukáš Folda** a posouvá nás do opětovného vedení **3:2**. Ve 33.min. pěkně kopnutý trestný kop Horna vyráží brankář Šulek s námahou pouze na rohový kop.

Vědomi si síly soupeře nastupujeme do 2.poločasu se záměrem co nejdříve uklidňující brankou pojistit naše vedení, abychom mohli celý zápas v klidu dohrát do vítězného zakončení. To se mohlo povést v 54.min kdy po přihrávce Nováka je sám před brankářem hostů J.Vébr, ale jeho střela po zemi jde pouze do nohou padajícího brankáře. Tato nevyužitá šance, jakoby byla zlomovým momentem naší další hry. Přestává se nám dařit, neběháme, kazíme přihrávky, neatakujeme soupeře a necháváme ho hrát. Zápas upadá do spousty osobních soubojů, ve kterých jakoby měli více síly strašečtí. V 69.min. inkasuje další ŽK Liška za mluvení. V 76.min zachraňuje po střele soupeře na naší levé straně Löwe v poslední chvíli "semaforem" naši branku od pohromy. Nové Strašecí přejímá herní iniciativu, našťestí bez dalších vyložených šancí. Do té se nakonec dostal v 89.min střídající Matourek, ale jeho slabou střelou sráží obrana hostů na roh.

Závěrečné hodnocení: Hráli jsme s velmi kvalitním soupeřem. V 1. poločase se nám hra dařila, škoda neproměněných šancí. Další inkasované branky by tohoto soupeře psychicky, nalomili a průběh zápasu by vypadal jinak. Ve 2. poločase se nám nedařilo, hráli jsme pouze na náhodu a zdálo se, že nám dochází síly.

V. Müller